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TOP 1: Grundsicherung für Arbeitsuchende Hartz IV
- Erfahrungsbericht des Jobcenters Landkreis Rastatt
- Darstellung der finanziellen Auswirkungen für den Landkreis Rastatt

Skript der Stellungnahme der AfD:

Sehr geehrte Anwesende.

Ich habe noch eine Anmerkung zu machen.

Ausländische eLb um Mehrfaches überproportional
Vom Jobcenter erfahren wir unter Anderem, daß der Anteil ausländischer erwerbsfähiger (eLb) 
Leistungsberechtigter an allen erwerbsfähigen Leistungsberechtigten im Landkreis Rastatt aktuell 
45% beträgt.

Das ist um ein Mehrfaches überproportional.

Zweifel an Protagonisten
Allein das läßt starke Zweifel z.B. an der Aussage des verflossenen Kanzlerkandidaten Schulz 
aufkommen:
"Was die Flüchtlinge mit zu uns bringen, ist wertvoller als Gold."

Oder an Katrin Göring-Eckardts Weissagung:
„Die Einwanderer bezahlen die Rente derjenigen, die in Dresden auf die Straße gehen.“ 

Oder an Dieter Zetsche, der durch die Zuwanderung schon eine Chance für das nächste deutsche 
Wirtschaftswunder kommen sah.

Oder an Heiko Maas, der tatsächlich behauptete, durch die Migranten werde niemandem etwas 
weggenommen.

Ausländer machen 25-mal mehr Schulden als Deutsche
Den Zweifel befeuerte Holger Bonin schon 2014 in einer Bertelsmann Studie. Darin bezifferte er 
den Lebensbeitrag eines Pass-Deutschen mit ca. 3.000 EUR Schulden. Den Lebensbeitrag eines 
Ausländers aber, man höre und staune, mit ca. 75.000 EUR Schulden, dem 25-fachen.
Irgendwoher müssen ja die Staatsschulden kommen.

Holger Bonin beschrieb die Vergangenheit.

0,5 bis 1 Billion Lebenskosten der Migranten
Der Fachmann Bernd Raffelhüschen sieht in die Zukunft. Da sieht er je nach Szenario zwischen 
einer halben und einer ganzen Billion EUR Lebenskosten für die derzeitigen Migranten.

„Global Compact for Migration“ nimmt angeblich den Migrationsdruck von Deutschland
Abschließend die Feststellung, daß jetzt sogar die CDU den Segen einer ungesteuerten Migration 
nach Deutschland und damit auch in den Landkreis bezweifelt. Denn Unionsfraktionsvize Stephan 
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Harbarth (CDU) behauptete im Bundestag, der Dank der AfD in Rede stehende „Global Compact 
for Migration“ nähme den Migrationsdruck von Deutschland. Warum? Weil der angeblich andere 
Staaten bewegen würde, bessere Standards für Migranten aufzubauen ...

Ob er sich da vielleicht nicht auch täuscht? Wie die genannten Protagonisten aus Politik und 
Wirtschaft?

Ceterum censeo
Das Jobcenter befaßt sich mit den Symptomen. Die Ursachen sind in der absurden Bundespolitik 
anzugehen.

Also mein ceterum censeo, Herr Landrat:

Aus Absurdistan muß wieder Deutschland werden!

Danke
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